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Sammendrag 
 

 

Vi inviterte deltakerne til en spørreundersøkelse om to nettsider som viser oversikt 

over aktiviteter/ arrangementer og organiserte fritidsaktiviteter i Asker. 

Resultatene fra undersøkelsen skal benyttes til å forbedre og lage mer helhetlige 

løsninger for aktiviteter/ arrangementer og organiserte fritidsaktiviteter for 

innbyggerne i Asker. 

Deltakerne i spørreundersøkelsen er innbyggerpanelet, som består av innbyggere 

som har valgt å registrere seg i kommunens digitale innbyggerpanel. Resultatene må 

tolkes som holdninger, vaner og innspill fra kommunens innbyggerpanel, som ikke 

nødvendigvis representerer kommunens befolkning generelt. 

Nettsiden Vi Fritid er kjent av 8 prosent av deltakerne i innbyggerpanelet, med en 

høyere andel kvinner og personer i aldersgruppen 15-35 år. Blant de som kjenner til 

nettsiden, har 14 prosent besøkt den flere ganger det siste året, mens 77 prosent har 

besøkt den 1-2 ganger. Halvparten av deltakerne er fornøyd med nettsiden, og 80 

prosent mener den er viktig for å synliggjøre fritidsaktiviteter i Asker kommune. 

Nettsiden Hva skjer i Asker er kjent av 62 prosent av deltakerne, med høyest 

kjennskap blant kvinner og yngre aldersgrupper. Av de som kjenner til nettsiden, har 

46 prosent besøkt den flere ganger det siste året, mens 43 prosent har besøkt den 1-

2 ganger. 57 prosent av deltakerne er fornøyd med nettsiden, og 77 prosent mener 

den er viktig for å ha oversikt over aktiviteter og arrangementer i Asker kommune. 

22 prosent av deltakerne har lagt inn arrangementer som arrangør på nettsiden Hva 

skjer i Asker, og av disse mener 76 prosent at det er enkelt og intuitivt å gjøre dette. 

Videre er det 11 prosent som ikke er fornøyd med nettsiden, og 26 prosent har svart 

«Verken eller» på spørsmålet om tilfredshet. 
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Metode 
 

 

Gjennomføring 

• Digital spørreundersøkelse 

• Ble gjennomført i perioden 4. desember 2023 til 18. desember 2023 

 

Utvalg 

• Det var 623 deltakere som fikk mulighet til å svare  

• Det var 284 som svarte på undersøkelsen, noe som gir en svarprosent på 46 

prosent. 

 

Tolkning av resultatene 

Resultatene som blir presentert er resultater fra deltakerne i innbyggerpanelet, og 

kan ikke generaliseres til hele populasjonen i Asker kommune. Resultatene er ikke 

vektet, og skjevhetene i utvalget vil bli presentert under «Beskrivelse av utvalg». Selv 

om resultatene kun gjelder for deltakerne i innbyggerpanelet vil det gi oss verdifull 

innsikt om ulike tema. 
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Resultater 
 

Vi inviterte deltakerne til en spørreundersøkelse om to nettsider som viser oversikt 

over aktiviteter/ arrangementer og organiserte fritidsaktiviteter i Asker. 

Resultatene fra undersøkelsen skal benyttes til å forbedre og lage mer helhetlige 

løsninger for aktiviteter/ arrangementer og organiserte fritidsaktiviteter for 

innbyggerne i Asker. 

 

Beskrivelse av utvalg  

 

Respondentene i spørreundersøkelsen er innbyggerpanelet, som består av 

innbyggere som har valgt å registrere seg i kommunens digitale innbyggerpanel. 

Innbyggere står fritt til å melde seg inn ut når de vil. Innmeldingen gjøres på 

kommunens hjemmesider.  
 

Svarprosenten for aktivitetene i innbyggerpanelet er mye høyere enn for 

spørreundersøkelser generelt. Det er et tegn på at deltakerne i innbyggerpanelet er 

engasjerte innbyggere som har et ønske om å medvirke i kommunen. Dette, sammen 

med bakgrunnsvariablene vi har for deltakerne, gir en antakelse av at 

innbyggerpanelet ikke representerer befolkningen totalt i Asker kommune.  

Resultatene må dermed forstås som holdninger, vaner og innspill fra kommunens 

innbyggerpanel, og som ikke nødvendigvis representerer kommunens befolkning 

generelt. Resultatene er derfor ikke vektet.  
 

Merk at alle dataene fra innbyggerpanelet er egenrapportert fra respondentene selv, 

og ikke hentet fra nasjonale registre. Dette vil kunne forklare noen avvik når vi 

sammenligner med nasjonal statistikk, som vi gjør i figurene som beskriver utvalget.  
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Kjønn 

 

 

Figur 1 Andel som har svart fordelt på kjønn 

 

Figuren over viser at 50,7 prosent av de som har svart på undersøkelsen er menn, 

og 48,9 prosent er kvinner.  

 

Alder 

 

Figur 2 Andel som har svart fordelt på alder  
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38 prosent av de som har svart på undersøkelsen er i alderen 51-67 år. Videre utgjør 

de som er 15-35 år kun 6 prosent i denne undersøkelsen. Hvis man ser andelen som 

har svart på undersøkelsen opp mot den totale andelen i hele Asker kommune ser 

man at innbyggere i aldersgruppen 15-35 og 36-50 år er underrepresentert, mens 

aldersgruppen 51-67 år og 68 år og eldre er overrepresentert i denne undersøkelsen. 

Det er viktig å tolke de øvrige resultatene i lys av dette.  

 

Bosted 

 

Figur 3 Andel som har svart fordelt på lokalområdene 

 

Figuren over viser hvordan besvarelsene fordeler seg på kommunens elleve 

lokalområder, sammenlignet med fordelingen av kommunens befolkning generelt. 

Alle lokalområdene er representert i undersøkelsen. Noen lokalområder har en liten 

overrepresentasjon i undersøkelsen, og tilsvarende har andre en 

underrepresentasjon.  
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Utdanningsnivå 

 

Figur 4 Andel som har svart fordelt på utdanningsnivå 

 

Figur 4 viser at sammensetningen i innbyggerpanelet ikke gjenspeiler befolkningen 

generelt når det gjelder utdanningsnivå. 2 prosent av deltakerne som deltar i panelet 

og som har svart på undersøkelsen har grunnskole som høyest fullførte 

utdanningsnivå, mot 19 prosent i befolkningen generelt. Det er også færre deltakere 

med fagutdanning eller videregående skole i undersøkelsen (27 prosent), mot 34 

prosent i befolkningen generelt.   
 

Noe av differansen skyldes trolig at dataene for innbyggerpanelet baserer seg på 

selvrapportering av deltakerne, mens dataene for befolkningen generelt er hentet fra 

SSBs statistikkbank. Det er mulig at deltakere som har krysset av for «Annen 

utdanning», egentlig tilhører en av de andre kategoriene. I det nasjonale registre er 

denne kategorien definert som «Uoppgitt eller ingen fullført utdanning», og utgjør 0,5 

prosent av kommunens befolkning (rundet opp til 1 prosent i figuren over).   
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Nettsiden Vi Fritid 

 

 

Figur 5 "Kjenner du til nettsiden Vi Fritid som viser oversikt over faste organiserte fritidsaktiviteter?" 

 

Figuren over viser at 8 prosent av deltakerne i innbyggerpanelet kjenner til nettsiden 

Vi Fritid. Videre er det 92 prosent som ikke kjenner til nettsiden. Det er flere kvinner 

enn menn som kjenner til nettsiden, og andelen som kjenner til nettsiden er høyest i 

aldersgruppen 15-35 år. 

 

 

Figur 6 "Har du vært innom nettsiden Vi Fritid det siste året?"  
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prosent som kun har vært innom nettsiden 1-2 ganger og 9 prosent har aldri vært 

innom nettsiden.  

 

 

 

Figur 7 "Jeg er fornøyd med nettsiden Vi Fritid?" 

 

Figuren over viser at 50 prosent av deltakerne i innbyggerpanelet er fornøyd med 

nettsiden Vi Fritid. Videre er det 40 prosent som har svart «Verken eller».  

 

 

Figur 8 "Jeg synes nettsiden Vi Fritid er viktig for å synliggjøre fritidsaktiviteter i Asker kommune" 

 

Figuren over viser at 80 prosent av deltakerne i innbyggerpanelet syns nettsiden Vi 

Fritid er viktig for å synliggjøre fritidsaktiviteter i Asker kommune.   
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Nettsiden Hva skjer i Asker 

 

 

Figur 9 "Kjenner du til nettsiden Hva skjer i Asker?" 

 

Figuren over viser at 62 prosent av deltakerne i Innbyggerpanelet kjenner til 

nettsiden Hva skjer i Asker. Videre er det 36 prosent som ikke kjenner til nettsiden. 

Andelen som kjenner til nettsiden er høyest blant kvinner og aldersgruppen 15-35 år. 

Kjennskap til nettsiden synker med økende alder. 

 

Figur 10 "Har du vært innom nettsiden Hva skjer i Asker det siste året?" 

 

Av de deltakerne i Innbyggerpanelet som kjenner til nettsiden Hva skjer i Asker er det 

46 prosent som har vært innom nettsiden flere ganger det siste året. Videre er det 43 

prosent som kun har vært innom nettsiden 1-2 ganger og 11 prosent har aldri vært 

innom nettsiden. Av de som ikke ha vært innom nettsiden er årsakene at man har 

glemt det bort eller at man finner aktivitetene/ arrangementene på en annen måte.  
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Figur 11 "Jeg er fornøyd med nettsiden Hva skjer i Asker" 

 

Figuren over viser at 57 prosent av deltakerne i innbyggerpanelet er fornøyd med 

nettsiden Hva skjer i Asker. Videre er det 11 prosent som ikke er fornøyd med 

nettsiden, og 26 prosent har svart «Verken eller». 

 

 

Figur 12 "Jeg syns nettsiden Hva skjer i Asker er viktig for å ha oversikt over aktiviteter og arrangementer i Asker 

kommune" 

 

Figuren over viser at 77 prosent av deltakerne i innbyggerpanelet syns nettsiden Hva 

skjer i Asker er viktig for å ha oversikt over aktiviteter og arrangementer i Asker 

kommune.  
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Figur 13 "Har du lagt inn arrangement(er) som arrangør på nettsiden Hva skjer i Asker?" 

 

Figuren over viser at 22 prosent av deltakerne i Innbyggerpanelet har lagt inn 

arrangement(er) som arrangør på nettsiden Hva skjer i Asker. Av de som har lagt inn 

arrangement(er) er det 76 prosent som mener det er enkelt og intuitivt å legge inn 

arrangement(er) på nettsiden Hva skjer i Asker. Videre er det 9 prosent som mener 

det ikke er enkelt og intuitivt.  
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